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LIGHTING FOR EXTREMES

TKO06

MINITACTICAL
FLASHLIGHT

800 LUMENS MAXIMUM
OUTPUT

335 METERS MAXIMUM
BEAM DISTANCE

(ENGLISH)FENIX TK06 FLASHLIGHT

© 800 lumens maximum output and 335 meters maximum beam
distance.

© Liminus SST20 L4 cool white LED, with a lifespan of 50,000 hours.
Powered by a 18650 Li-ion battery or 2 CR123A batteries.
Instant power activation with momentary tactical tail switch.

) Reverse polarity protection, to protect from improper battery
insertion.

© Made of A6061-T6 aluminum.

Premium type HAIIl hard-anodized anti-abrasive finish.
©4.88"x1.22"x0.89" /124 x 31 x 22.6 mm.

©2.86 0z / 81 g (excluding battery).

OPERATING INSTRUCTION

On/off

Tap the tail switch to momentarily turn on the light (release it will go
out), fully press the tail switch to constantly turn on the light, fully
press once again to turn off the light.

Output Selection

With the light switched off, tap the tail switch to momentarily turn
on the light, release and tap the tail switch once again in 1 second to
cycle through High—Med—Low. Then fully press the tail switch to
lock the needed mode and constantly turn on the light.

BATTERY SPECIFICATIONS

Luminus SST20 L4

continuously tap in 1 second to cycle through High—Med—Low. +———

Continuously click to cycle through High—Med—Low. +————

Tactical switch

A output:Lumens
800
700
600
— HIGH
500 —— MED
400 \
300 --- LOow
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100 +
—————————————— - - ~
T T T T >
0 1h 2h 3h 4h 5h 31h Runtime:hour

- : Nomii
Type Dimensions VZT::;:I Recommended
Rechargeable - Fenix ARB-L18
Li-ion battery 18650 3.6V Series
Non-rechargeable
Lithium battery CR123A 30V !

TECHNICAL PARAMETERS

ANSI/PLATO FL1 HIGH MED LOW
»'% Output 800 lumens 300 lumens 50 lumens
® | 18650 Li-ion Battery 3 hours 35 minutes’ 5hours 31 hours
Runtime | CR123A Lithium Battery 1 hour 10 minutes* 4 hours 50 minutes 22 hours 30 minutes
= Distance 335 meters 210 meters 85 meters

“®-  Intensity

27952 candela

10838 candela 1778 candela

=/ ImpactResistance

1 meter

~¥" Waterproof

1p68, 2 meters underwater

A\ Note: The above specifications are the test results given by Fenix throu;
two CR123A batteries under the temperature of 21+3°C and humidity
different working environments and the actual battery used.

*The High output is measured in total of runtime including output at re

Awarning:

*18650Li-ion batteries are powerful cells designed for commercial
applications and must be treated with caution and handled with
care. Only use quality batteries with circuit protection will reduce
the potential for combustion or explosion; but cell damage or short
circuiting are potential risks the user assumes.

BATTERY REPLACEMENT

Unscrew the tail cap to insert the battery with the anode side (+)
towards the light head, then screw the tail cap back on.

INTELLIGENT PROTECTION

The light will accumulate a lot of heat when used on High output
level for extended periods. It will automatically downshift to 400
lumens to reduce temperature after it has been used on High for 5
minutes.

gh its laboratory testing using one Fenix ARB-L18-2600U Li-ion battery and

f 509% - 80%. The true performance of this product may vary according to

duced levels due to temperature or protection mechanism in the design.

USAGE AND MAINTENANCE

© Disassembling the sealed head can cause damage to the light and
will void the warranty.

© Fenix recommends using an excellent quality battery.

O If the light will not be used for an extended period, remove the
battery, or the light could be damaged by electrolyte leakage or
battery explosion.

© Li-ion battery needs to be charged even if the battery is not
exhausted, charge immediately when the battery is exhausted; it
has no memory effect.

© Unscrew the tail cap half a turn or take out the battery to prevent
accidental activation during storage or transportation.

O Long-term use can result in O-ring wear. To maintain a proper
water seal, replace the ring with an approved spare.

© Periodic cleaning of the battery contacts improves the lamp's
performance as dirty contacts may cause the lamp to flicker, shine
intermittently or even fail to illuminate for the following reasons:

A: The battery needs replacing.

155 B/ 105 G R4/ B XU E EN R/ X E 44T B 3#7/225*294mm/A2

FENIXLIGHT LIMITED

Solution: Replace battery (Ensure batteryis inserted according to the
manufacturer's specifications).

B: The threads, PCB board contact or other contacts are dirty.
Solution: Clean the contact points with a cotton swab soaked in
rubbing alcohol.

If the above methods don't work, please contact your authorized
distributor.

INCLUDED

TKO6 flashlight, ARB-L18-2600U rechargeable Li-ion battery, Micro
USB charging cable, Lanyard, Holster, Spare O-ring, Spare rubber
switch boot, User manual, Warranty card.

1This flashlight is a high-intensitylighting devicecapable of causing
eye damage to the user or others. Avoid shining the flashlight
directly into anyone's eyes.

2This flashlight will accumulate a lot of heat when used for
extended periods, resulting in high temperature of the flashlight
shell. Pay attention to safe use to avoid scalding.

(Spanish) TK06 LED Taschenlampe

© Potencia méxima de 800 limenes y 335 metros de distancia.
Led blanco frio Luminus SST20 L4 con vida til de 50.000 horas.
Alimentado por una bateria Li-ion 18650 6 2 baterias CR123A.
Encendido instantaneo con interruptor tictico momentaneo.
© Proteccién ante insercién de bateria con polaridad invertida.
© Fabricado en aluminio A6061-T6.

Anodizado duro Premium tipo HAIIl con acabado anti abrasivo.
4.88"x1.22'x0.89" /124 x 31 x 22.6 mm.

©2.86 0z / 81 g (sin incluir bateria).

Instrucciones De Operacion

Encendido/Apagado

Toque el interruptor de la cola para encender momentaneamente la
luz (suéltela se apagara), presione completamente el interruptor de
la cola para encender constantemente la luz, presione nuevamente
una vez mas para apagarla.

Seleccién de potencias

Con la luz apagada, toque el interruptor de la cola para encender
momenta neamente la luz, suelte y toque el interruptor de la cola
una vez mas dentro de un segundo para recorrer entre Alto —
Medio — Bajo. Luego presione completamente el interruptor de cola
para bloquear la potencia seleccionada y mantenerla encendida
constantemente.

Especificacién de Bateria

Parametros Técnicos
ANSI/PLATO FL1 ALTO MEDIO BAJO
>4 Potencia 800 limenes 300 limenes 50 limenes
@ | Bateria 18650 Li-ion 3 horas 35 minutos’ 5 horas 31 horas
Autonomial Bateria de Litio CR123A 1 hora 10 minutos*| 4 horas 50 minutos 22 horas 30 minutos
Distancia 335 metros 210 metros 85metros
Intensidad 27952 candela 10838 candela 1778 candela

Resistencia a Impactos

1 metro

Resistencia al agua

IP68, 2 metros bajo el agua

A\ Nota: Las especificaciones anteriores son los resultados de las pru:
utilizando una bateria de iones de litio Fenix ARB-L18-2600U y dos ba
80%. El verdadero rendimiento de este producto puede variar
* La potencia alta se mide en el tiempo total de ejecucién, incluyendo
proteccién.

A Advertencia: *Las baterias de iones de litio 18650 son celdas
potentes disefiadas para aplicaciones comerciales y deben tratarse
con precaucién y manejarse con cuidado. Solo use baterfas de
calidad con proteccion de circuito para reducir el riesgo potencial de
combustion o explosién; pero el dafio de la celda o el cortocircuito
son riesgos potenciales que asume el usuario.

Reemplazo de Bateria

Desenrosque la tapa trasera para insertar la baterfa con el lado del
4nodo (+) hacia la cabeza de la luz, luego vuelva a atornillar la tapa
trasera.

bas proporcionadas por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio
terias CR123A a una temperatura de 21 & 3 °Cy una humedad del 50% -
eglin los diferentes entornos de trabajo y la bateria real utilizada.
la baja de potencia debido a la temperaturay al disefio del mecanismo de

Uso y Mantenimiento

© Desmontar la cabeza sellada puede causar dafios a la linterna y
anulard la garantia.

© Fenix recomienda usar una bateria de excelente calidad.

© Si la linterna no se utilizara durante un periodo prolongado, retire
la bateria o la linterna, podria dafiarse por fugas de electrolitos o
explosion de la bateria.

© La bateria de iones de litio debe cargarse incluso si la bateria no
estd agotada, cdrguela inmediatamente cuando la bateria esté
agotada; No tiene efecto memoria.

© Desatornille la tapa de la cola media vuelta o saque la bateria

hacer que la lampara parpadee, brille de forma intermitente o
incluso no se ilumine por los siguientes motivos:

A: La bateria necesita ser reemplazada.

Solucién: reemplace la bateria (asegirese de que la bateria esté
insertada de acuerdo con las especificaciones del fabricante).

B: Los hilos, el contacto de la placa PCB u otros contactos estan
sucios.

Solucién: limpie los puntos de contacto con un bastoncillo de
algodén empapado en alcohol isopropilico.

Si los métodos anteriores no funcionan, comuniquese con su
distribuidor autorizado.

Linterna TK06, bateria recargable de iones de litio ARB-L18-2600U,
cable de carga micro USB, cordén, funda, junta térica de repuesto,
goma de repuesto para interruptor, manual del usuario, tarjeta de
garantia

A Advertencia

1. Esta linterna es un dispositivo de iluminacién de alta intensidad
capaz de causar dafios oculares al usuario u otras personas. Evite
dirigir la linterna directamente a los ojos de cualquier persona.

2. Esta linterna acumulard mucho calor cuando se usa durante
periodos prolongados, lo que da como resultado una temperatura
alta de la carcasa de la linterna. Preste atencién al uso seguro para
evitar quemaduras.
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© MakcuManbHas \pkocTb 800 OMEH, MaKcuManbHas AUCTaHLus
nyya 335 MeTpoB.

© CseTopuoa LUMINUSSST20 L4 xonoaHblii 6enblit, pecypc 50 000

4acos.

© 3nemeHTbI NUTaHUS: akKymynsTop 18650 Li-ion nnu 2 nutuesbie
6atapeun CR123A.

© MrHoBeHHas akTUBauns hoHaps TaKTUYECKON KHOMKOA.

) Undpposas perynuposka Toka.

) MaTepuan Koprnyca: antoMuHnii A6061-T6.

© MoKpbITIe KopNyca: NPEMIUYM BbICOKOMPOYHOE aHOANPOBaHNe

HAIIl, ycToitunBoe Kk abpasuam.

© Pa3mepbl: 124 MM (an1Ha) X 31 MM (AMaMeTp ronoBHOM YacT) X

22.6 MM (auameTp Kopnyca).

© Bec: 811 (63 31eMeHTOB NUTaHUS).

YnpaeneHue oHapem

BknloueHne/BbiKnoYeHne

Cnerka (6e3 wenyka) HaKMUTE Ha TaKTUYECKYK KHOMKY, YToGbI
MOMEHTaNbHO BK/MOYNTL (OHapb. OTNyCTUTe KHOMKY - (hoHapb
noracHeT. MOAHOCTbIO (A0 WeNYKa) HaXMUTE Ha TaKTMYecKylo
KHOMKY, 4TOBbl BKNOYUTL (hOHApPb Ha MPOACMHKMTENLHOE BPEMS 1
3aduKcnpoBaTh BKAOYeHMe. CHOBa HawmuTe (4O wWenuka) Ha
KHOTMKY, 4TOGbI BbIKMNOYNTb (POHAPb.

Bbi6op pexuma

Koraa doHapb BbIKMIOYEH, MPUXMUTE KHOMKY B XBOCTE, YTOGbI
MOMEHTa/IbHO BKMIOYNTL (oHapb. OTRYCTUTE 1 CHOBa MPMKMUTE
KHOMKY B Te4eHue 1 CeKyHbl, YTOBbl MEPeKMounTb Pexum
Makc i1->CpepHuit->M i1. 3aTeM NoaHoOCTLIO (A0
ulenyKa) HaXMnUTe KHOMKy, 4To6bl 3adukcupoBaTb TpeGyembiii
PEXUM W BKAKYUTL OHAP ANt AANTENBHON PaboThl.

neymduKaLumus 31eMeHTOB NUTaHUA

ANSI/PLATO FL1 MAKCUMAIIbHbIV CPEQHUA MUHUMANBHbIN
% Potencia 800 ntomeH 300 niomeH 50 nlomeH
® | Bateria 18650 Li-ion 3 yacaB 35 MUHYT* 5yacos 31u4acos
Autonomial Bateria de Litio CR123A 1yvaca 10 MuHyT* 4 4acoB 50 MUHYT 22 4acos 30 MUHYT
= Distancia 335 meTpoB 210 meTpoB 85 meTpoB
)~ Intensidad 27952 KaHgen 10838 kaHgen 1778 kaHgen
x/ Resistenciaalmpactos 1metp
“¥" Resistencia al agua IP68, norpyxeHue o 2 MeTpPoB

A\ Npumedanne: napameTpsl cieurduKaLyum noayyeHsl B pesynbtate
akkymynsTopa ARB-L18-2600U 18650 Li-ion 1 AByx n1TneBbIx 6aTap
[leficTBUTENbHBIE NapaMeTpPbl hOHAPS MOTYT BapbUPOBATLCS B 3aBY
OKpYyXatoLei cpepbl.

* Bpems pa6oTbl B MakcManbHOM pexume yka3aHo CyMMapHOo, y4u

HomunanbHoe
Tun Pasmepbl PekomeHpauun
AKKyMynsTopbl .
o 18650* 3.6V Fenix ARB-L18 Cepus
Li-ion
NuTnesble
CR123A 3.0v /
6aTapeu

A TNpepoctepexenne: *18650Li-ion akkymynsTopbl paspaboTaHbl
AN NPOMBIWAEHHOTO MCMONBL30BAHUA U [OMKHbLI BbITh
NCNonb30BaHbl C OCTOPOXHOCTbID WU 6€pe)KHO. KauyecTBeHHble
aKKyMynsiTOpbl MMEIT CXeMmy 3alWuTbl OT nepepaspsga, 3To
yMeHblaeT PUCK yTeuyku Mnu B3pbiBa. BO3MOXHbI cnyyau
MOBPEX/EHMSI 3N1EMEHTOB /N KOPOTKOE 3aMblKaHMe.

aAMeHa 3/1IeMeHTOB NUTaHusa

OTKpYTUTE KpbIWKY B 3afHeil 4acTh doHaps M ycTaHosuTe
aKKyMyNATOp aHOAOM (+) MO HanpaBAEHWIO K FONOBHOM 4acTy.
3aKpyTuTe hOHAPL 1 BKAKUNTE AN5 NPOBEPKM.

a60paToOPHOro TeCTUPOBaHMs Fenix C UCMob30BaHNeM OHOTO
ek CR123A npu Temnepatype 21+3°C v BnaxHocT 50% - 80%.
ICUMOCTM OT UCMNOJIb3YEMbIX 3/IEMEHTOB NUTAHUA 1 yCl'IOBl/Iﬁ

blBasi NOHVKEHNE PeXunMa Npu cpabaTbiBaHNN 3aLKTbl OT Neperpesa.

ABTOMaTUYeCcKas 3awmra

(Donapb HakannueaeT 6o/blioe KONUYECTBO Tenna BO Bpems
AnUTeNbHOI paboTbl B MakcManbHOM pexume. OH aBTOMATUHECKH
MOHWU3UT SPKOCTb A0 400 NtOMEH, YTOBbI YMEHbBLIUTL TEMNepaTypy
nocne 5 MUHYT paboTbl B MaKCMManbHOM pexume.

JKennyaTaums uyxog

O He pas6upaiiTe ronoBHyl 4acTb (OHaps - 3TO HapywuT
repMeTM3aLMio U noBpeauT oHape, a Takke 6ygeT notepsiHa
rapaHTis Ha hoHapb.

©KOMEH/YeTCsl MCMOb30BaTh Ka4yeCTBEHHbIE 3NEMEHTbI
nUTaHms.

© He xpaHuTe panTenbHoe Bpems GoHapb BMeCTe C aneMeHTaMu
NUTaHMs. A Takke W3BNIEKalTe WX, ECN MCTEK CPOK XpaHeHus.
HekayecTBeHHbIE 3NEMEHTbI NUTaHWUs MOTYT 4aTh Te4b U NOBPEAUTL
oHaps.

© AKKyMynsTOp B KOMM/ieKTe TpebyeT noasapsjku, Korga ero

Tipo Dimensién r}’:rlr:?r{';l Recomendada para evitar la activacién accidental durante el almacenamiento o el
fa Ui ; Proteccién Inteligente transporte.
B?::rag;;;‘lgn 18650* 3.6V Femg ARB-L18 L 18! © El uso a largo plazo puede provocar el desgaste de las juntas té
eries . N
BateriaNo- La luz acumularé mucho calor cuando se use en una potencia alta ricas. Para mantener un sello de agua adecuado, reemplace la junta
Recargable de Litio CRIZ3A 30V / durante perfodos prolongados. Se reducird automaticamente a 400 con un.repljlesto ap.r(/)b‘adoA ) ,
lmenes para reducir la temperatura después de que se haya usado © La limpieza periédica de los contactos de la bateria mejora el
en potencia Alta durante 5 minutos. rendimiento de la linterna, ya que los contactos sucios pueden
(EESEEENE ok oy 370 . M oy S, T8¢ K Lo

3TOM cnyvae, 3TO He MPUYMHWUT eMmy Bpepaa, Tak Kkak Li-ion
aAKKYMyNSITOPbI HE MMEIOT 3t deKTa namsaTu.

© Bo Bpems XpaHeHWst UK TPAHCMOPTUPOBKM OTKPYTUTE KPbILIKY
Ha nosi-o6opoTa Bo U3bexaHne cnyqainHon akTuBaLuu.

© CBOeBpeMEHHO 3aMeHWUTe Pe3MHOBbIE KOMblLia, €CAU OHM
noBpexaeHbl. PerynsipHo cmasbiBalite ux, a Takxe pe3bboBble
4yacTv hoHaps - 3TO MO3BOUT NPEAOTBPATUTL MPEXAEBPEMEHHDI
W3HOC fleTaneil n obecrneynT BOJOHENPOHNLAEMOCTb KOpryca.

© Bpemsi OT BpeMeHW OuNlaiiTe KOHTAKTbl OT rPs3n U OKWC/A.
OcobeHHO Korfia ecTb HeperynspHoe MepuaHue cBeTa Uau Korga
oHapb He BKIoYaeTCs.

BO3MOXHbIE MPUYMHBI HEKOPPEKTHON PaBoTbl:

MpuymnHa A: Heo6X0AMMO 3aMEHUTb N 3apAANTb aKKYMYNsTop.
PelweHne: 3ameHWTe MW 3apsiAauTe akKymynsTop, cobnwopas
NONSIPHOCTb.

MpuunHa B: Pe3bba, KOHTaKTbl NAaTbl UM APYre KOHTaKTbl
3arps3HeHbl.

PeweHne: BepeXHO OYMCTUTE KOHTaKTbl BaTHbIM TaMMOHOM,
CMOYEHHbIM B PacTBOpe CnnpTa.

Ecnu BblleonucarHble Clyqan He pewaioT npobnemy, noxanyiicta,
o6paTuTeck K NpoaaBLyy B BallieM pervoHe.

Komnnel( fa

®doHapb TKO06, akkymynstop ARB-L18-2600ULi-ion, ka6enb gns
3apagku MicroUSB, pemewok Ha pyKy, 4exon, 3amacHoe
YNNOTHUTENbHOE KONbLUO, 3anacHasa pe3nHOBas Haknagka Ha
KHOMKY, UHCTPYKLMSI, FapaHTUiHbIN TanoH.

A\ Npepoctepexenne

1.BHuMaHMe! ®OHapb COAEPMUT WUCTOYHWK CBETA MOBBILLEHHOM
ApKOCTW. W36eraiiTe nonagaHus NpsIMOro CBeTa B rnasa - 370
MOXEeT NOBpeAuTb rnasa Nosib3oBaTeNs an oKpyxawuwmnx.
2.MoBepxHOCTb (DOHaps MOXeT HarpeBaThbCA A0 BbICOKKX
TemnepaTtyp. Bo wu3bexaHue nony4yeHns OxXoros MCHOﬂhSyﬁTe
oHapb akKypaTHo.




